



齐鲁晚报《今日青岛》微博  
<http://weibo.com/qlwbjrqd>



### 微笑吧

**@我们爱讲冷笑话:**网友吐槽:中国好声音哈林是来做主持人的,杨坤是来做宣传的,那英是来唠嗑的,刘欢是来开家长会的,华少简直就是来卖凉茶的。

**@风中疾走:**当年郭跃和福原爱打球,小爱输了,蹲在地上哭,小郭看着小爱哭,用拍子给小爱扇风,过了一会,小郭看不下去了:“你还哭啊,我都饿了。”然后小爱一边哭一边拽着小郭衣角去食堂了。王楠给小爱玉佩,小爱笑着说:“这样抽签就抽不到楠姐了!”结果小爱抽签抽到了张怡宁大魔王。

**@章小帅:**又一个全民英雄偶像要诞生了啊!孙杨符合所有成名的条件,年轻,高帅富,肌肉,金牌,开创历史,每个人都能参与的运动,世界记录和腼腆的性格,还有供腐女意淫的搭档。

**@全球奇闻趣事:**有人喜欢牌子,所以选择了苹果,有人喜欢外观,所以选择了索爱,有人喜欢比硬件,所以选择了三星,有人喜欢性价比,所以选择了小米,有人喜欢从众,所以选择了htc,但有些人还是执迷不悟,所以选择了诺基亚。有人喜欢最炫民族风,所以选择了山寨机。

**@文冤阁大学士:**在单位领到汇款单,去邮政局兑了1670元。柜员把钱点清,交给我,我按了“非常满意”键,柜员也按了个什么键,大堂立刻响起郑重的女声警告:“尊敬的客户,由于您取款数额巨大,请提防路上抢劫——”我一回头,但见大厅里好几双眼睛盯着我,还闪烁着绿光……



乔巴

编辑:管慧晓 组版:戴乐

### 微生活

**@日本潮流最前线:**本月4日札幌市一条电车站,一名40多岁女性要求另外一名20多岁女性不要在车厢内使用手机而引发争执,并用雨伞扎向介入调停的20多岁男性,男性敲响车厢警报。年长女性坚称无过错拒绝站方的下车要求,但最终被赶来的警察劝下车。事件导致该线路全线延误,5700人出行受到影响。

**@新浪科技:**【社交游戏沉浮】那个全民偷菜、抢车位的时代已经一去不复返了。短短两年,轻度社交游戏泡沫已经开始破灭。在中国,曾以开心农场红遍全国的社交游戏厂商五分钟内开始大规模裁员;在美国,Zynga股价暴跌;在市场成熟的日本,用户热情早已经由养鱼、偷菜转向更加重度的卡牌类游戏。

**@每日创意放送:**用面包机写情书?不可能吧?——当然可以啦,有了这款面包机就搞定了。这款面包机的顶部有一个手写板,每次烤面包前,将所要刻在面包上的话先写在手写板上,待面包烤好之后,手写板上的文字就“印”在面包上了,这样,你的爱人就能每天吃到热腾腾的情书了。



### 微名人

**@许纪霖:**王安忆在复旦研究生院毕业典礼上致词:我希望你们不要过于追求效率,效率总是以目的论的,事实上,我们都是处在过程中,这是生活的本质。我劝你们不要急于加入竞争,它将你们纳入主流价值体系,这会影响你们的价值观念。我希望你们有足够的自信与主流体系保持理性的距离,在相对的孤独中完善自己。

**@余胜海:**【中国货币超发触目惊心】中国1990年货币总量1.53万亿,2011年85.16万亿,21年翻了59倍。美国货币总量同比增加1.99倍。美国规定货币发行量不超过GDP的70%,中国却超2倍,2008年前40多万亿元,今年6月已突破90万亿元,通胀压力难解,资产泡沫越吹越大,如果还不拧紧货币的阀门,中国的问题将越积越多。

**@胡锡进:**中国人不为自己运动员获奥运金牌喝彩了吗?当然没有。奥运金牌不再是光荣,反成污点了吗?当然也没有。一些人担心爱国主义在本届奥运会期间沦落,

是因为对中国舆论多元化不适应,眼睛对“反金牌”声音盯得死,看得过重,从而认为它们在主导中国舆论场。看孙杨两获金牌的情形吧,喝彩都是压倒性的。

**@谭一飞:**传言房地产要取消预售制度,早就该这样做了,房地产的调控要改变房地产商的商业模式,过去贷款拿地,空手套楼花,乙方垫资建房,房地产商就是个空手套白狼的金融贩子,专门从事送礼求人盖章的工作。建议再把项目自有资金的比例提高到50%,看房价还动不动。

**@于建嵘:**昨天在北大给一些地方教育官员讲课,讨论了教育公平问题。我提了三条:一、九年义务教育的经费应由国家统一标准,由国库统一支付;二、国家主管的大学对全体国民一律平等,以省为区域按考试人数平均分配指标;三、地方性大学对本地纳税人一律平等。实际上6月份在给教育部官员演讲时,我就这样胡说过。

### 微趣闻

**科学松鼠会:**【还记得大明湖畔的勇气吗?】它2004年1月4日登陆火星,最后一次向地球发回信息是2010年3月22日,那是火星凛冬将至的日子。在2208个日夜里,它行驶了7730.50米,传回了124000张图片,证明了火星曾有热泉口,因此可能曾有微生物生命。NASA说,这是有史以来最成功的对

其它行星的探索。

**微天下:**【好奇号火星任务完整模拟动画】美国航空航天局耗资25亿美元打造的“好奇号”火星车已经顺利登陆火星。好奇号携带一套科学实验室,安装有X射线扫描仪、高精度激光仪等仪器。它将探究火星过去或现在是否存在适宜生命存在的环境。

### 微新闻

**@头条新闻:**【专家称中华民族复兴任务2010年已完成62%】发改委专家杨宜勇做报告称,2005年完成46%民族复兴任务;2010年完成62%,复兴进程加快。杨宜勇建立三级监测评价指标体系对民族复兴监测评价,一级指标为民族复兴指数,二级指标包括经济发展、国民素质等,三级指标有基尼系数等。

**@东方早报:**【李永波发话】李永波刚才语出惊人:“这次奥运会,有些媒体太不健康,对中国羽毛球各种妒忌,羡慕嫉妒恨吧,但我们的羽毛球统治地位一点没动摇。”对于处罚,李永波说:“处罚太过分了,受点委屈就受点委屈吧,有些事没法说。如果我是世界羽联主席,绝对不会这么做,我一定会保护好自己的组织。”

**@人民日报:**【你好,明天】专家最近宣布,经三级指标体系测评,民族复兴任务已完成62%。然而,当湖南永州遭强暴幼女的母亲因上访被劳教的新闻传出,这一数字显得如此苍白。一个国家的强大,不应只有GDP和奥运金牌,复杂的数理模型中,更应包含百姓的权利与尊严、社会的公平与正义。我们共同努力。晚安。

**@微天下:**【广岛悼念原子弹遇难者】共同社消息,日本广岛8月6日举行了“悼念原子弹爆炸遇难者暨和平祈愿仪式”,纪念原子弹爆炸67周年。广岛市市长松井一实宣读了和平宣言,对于福岛核事故,松井要求政府尽快制定能源政策以保护民众的生活和安全。他还表示,将关注围绕“摆脱对核电的依赖”的全民性讨论。



分享



合唱

### 微图秀 熊猫美食

